



В Саракташском районе подросток задержан по подозрению в совершении особо тяжкого преступления

25 августа 2014 года в собственном доме в селе Ладыгино обнаружен труп 34-летнего местного жителя с множественными телесными повреждениями. По данному факту Саракташским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего) .

По подозрению в совершении данного преступления задержан 17-летний житель Саракташского района, который пояснил, что жестоко избил своего знакомого, а также нанес множество ударов деревянным брусом и доской по голове потерпевшего, поскольку последний оскорбил его нецензурной бранью.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, решается вопрос об избрании меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Августа 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/812070>